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Informace pro rodiče dětí ZŠ – předběžný průzkum  

 
Vážení rodiče,  

z důvodu ochrany zdraví žáků i zaměstnanců a v souvislosti s vyhlášeným nouzovým stavem 

byly více než 2 měsíce základní školy uzavřené. Bylo to pro Vás jistě náročné období, ale 

přineslo Vám i nečekanou příležitost věnovat se Vašim dětem v maximální možné míře. 

Děkujeme Vám za součinnost se školou při probíhajícím vzdáleném vzdělávání. 

Vláda ČR již začala rozvolňovat mimořádná opatření i v oblasti školství a avizuje otevření 

základních škol pro žáky I. stupně k 25. 5. 2020.  

Bude se ovšem jednat o mimořádný režim - žáci budou mít organizované aktivity 

nepovinného charakteru formou školních skupin. Počet žáků ve skupinách bude upraven 

podle prostorových možností naší školy (malé učebny, hygienické limity, personální)  

k zajištění aktivit dětí a chodu školy 

Jsme si vědomi veškerých rizik, která mohou vzniknout při setkání dětí po dlouhé době 

izolace mimo školu a chtěli bychom, abyste si je i vy uvědomovali.   

Při otevření je nutné dodržet řadu organizačních, hygienických a bezpečnostních pokynů. 

Nařízení jsou povinná pro všechny bez výjimky. 

Ve škole nebude režim, na který jste zvyklí - dopolední pobyt bude časově omezen, obědy se 

nebudou vydávat – jídelna bude mimo provoz, nebude zajištěn pitný režim a ani nebude 

obnoven provoz školní družiny. 

Rodiče budou povinni každý týden podepisovat čestné prohlášení, že jejich dítě je zdrávo a 

nejeví známky eventuální nákazy. 

Děti opustí budovu nejdéle v 11,00 hodin. 

Po dohodě ředitele školy se zřizovatelem – obcí Chválenice - jde o předběžný průzkum 

zájmu o navštěvování žáků ZŠ a MŠ Chválenice v tomto omezeném provozu. 

V případě vyššího zájmu, než umožňují kapacitní a provozní možnosti našeho zařízení (platí 

pro ZŠ i MŠ) – vyhrazujeme právo - výběr žáků, kteří budou začleněni přednostně do 

vzdělávacích skupin. Tyto skupiny budou do konce tohoto školního roku neměnné (nelze je 

již po 25.5. 2020 rozšířit/měnit). Parametry pro případné přijetí/nepřijetí budou nastaveny a 

zveřejněny v návaznosti na tomto předběžném průzkumu. 

Bližší podrobnosti rodiče obdrží v dalším kroku tohoto řízení. 

Žádáme vás o poskytnutí zpětné vazby, zda uvažujete/neuvažujete možnost umístění 

vašeho potomka v našem zařízení od 25.5.2020. Vaše vyjádření potřebujeme  nejpozději 

do 11. 5. 2020 do 12,00 na školní e -mail: zs-chvalenice@volny.cz 

 

V případě neposkytnutí vaší zpětné vazby bude tato situace posuzována jako skutečnost, 

že si vašeho potomka necháváte i po 25.5. 2020 v domácí péči. 
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Doplňující  informace pro rodiče dětí MŠ 

 
I zde půjde o omezený provoz bez zajištění svačiny a oběda či pití. Provoz bude omezen 

pouze na dopolední část, která končí v 11,30 hod. 

 

Provoz základní i mateřské školy bude v tomto školním roce ukončen 30. 6. 2020. 

                                                                                            

 

 
                                                                                           Základní škola a mateřská škola Chválenice,  

                                                                                           příspěvková organizace                          
                                                                                           Mgr. Oldřiška Janečková ředitelka školy 

 
 

Informace budou zveřejněny na webových stránkách ZŠ a MŠ Chválenice školy i obce Chválenice 
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